

Новость · 10 марта 2022, 10:51

В Москве 228 человек получили административные аресты за участие в антивоенных акциях

С 24 февраля районные суды Москвы отправили под административный арест 228 человек за участие в антивоенных акциях, [передает](#) «Интерфакс» со ссылкой на пресс-службу Мосгорсуда.

Всего, по данным пресс-службы, в суды поступило 4 355 административных дел^[1], рассмотрено уже 1 340 из них. Чуть более тысячи человек получили за участие в протестах административные штрафы.

В Мосгорсуде отметили, что «преимущественно протоколы составлены в отношении молодых людей в возрасте от 16 до 22 лет, большинство правонарушителей являются иногородними».

С начала вторжения в Украину в Москве, Петербурге и других городах России проходят антивоенные пикеты и акции, которые сопровождаются жесткими задержаниями. Например, 6 марта в 56 российских городах [задержали](#) почти 5 тысяч человек. Тогда же стало известно, что в московском ОВД «Братеево» полицейские издевались над задержанными и избивали их.

1. По статьям 20.2 (нарушение правил проведения акции), 19.3 (неповиновение полицейскому) и 20.1 КоАП (мелкое хулиганство).